

大坡顶村为老人发放爱心西瓜 用点滴爱心汇聚磅礴正能量



炎天暑月，骄阳似火。为进一步提高党支部深入群众、服务社区的能力，结合党史学习教育“我为群众办实事”实践活动，7月6日，峡窝镇大坡顶村开展了“夏日送清凉 关怀暖人心”免费赠送爱心西瓜活动，为辖区近200名70岁以上老人发放爱心西瓜1200余斤。

下午5点，在小区居民议事厅，由时海宝、时福和、师爱叶、许松岭四位爱心人士联合出资购置的一整车爱心西瓜已经用袋子分装完毕，村“两委”及志愿者们将满载关怀和清凉的1200余斤爱心西瓜分发到村70岁及以上老人的手中，不仅给他们送去了清凉，也让他们感受到了来自村集体大家庭的关

爱。活动得到了村民们的热烈欢迎和充分肯定。“端午有粽子吃，夏天有西瓜吃，咱村现在干哩越来越好了。”提着西瓜的张大姐和身边的朋友说道。

“购买农户手中的爱心西瓜，送给村老人，这是一举两得的好事情，我们只是搭起桥梁，传递爱心。”爱心人士时海宝说道。志愿者们还叮嘱老人，天气炎热要注意防暑降温，减少出行，生活上有什么困难随时和村干部联系。下一步，大坡顶村将继续关注和组织更多切实有用的爱心活动，用点滴爱心汇聚社会正能量，办好实事好事，以高标准、高质量推动党史学习教育走深走实。

(通讯员 牛亚丽)

上街区新冠肺炎疫情防控领导小组 疫苗接种工作专班致高三毕业生的一封信

亲爱的高三毕业生们：

光阴荏苒，时光如梭，2021年高考已圆满结束！高考虽结束，但新的征途也即将开始。海阔凭鱼跃，天高任鸟飞。毕业生们，带着家乡亲朋的期望，父母的企盼，去追寻更广阔的天地吧！暑假来临，但全球新冠肺炎疫情仍处在大流行阶段，国内偶有本土病例零星爆发，新冠肺炎疫情带给人类的考验仍未结束。在此，我们做出以下提示：

一、相信科学，尽快接种新冠疫苗

接种新冠疫苗，是预防新冠肺炎最有效、最经济、最简单的手段；也是避免您马上到来的大学入学或入职、出行中可能出现的感染风险最有利的防御。请年满18周岁的毕业生，尽快携带本人身份证，到距离您居住地最近的接种点接种新冠疫苗，保障自己的身体健康，也为国家“抗疫”尽一份力量。

二、减少外出，做好个人防护

为保障大家的生命安全和身体健康，请各位毕业生密切关注疫情发展形势，提高防控意识，科学防控疫情，做到公共场所戴口罩，非必要不参加聚集活动，避免前往国内中、高风险地区及境外旅游。保持积极心态，养成良好的卫生习惯，勤洗手、多通风，营造干净舒适的生活环境。

星光不问赶路人，韶华不负追梦者！青春之帆，总是在奋斗中高扬；人生芳华，永远在搏击中绽放！乘风破浪的毕业生们，带着祖国母亲赋予你们的免疫盾牌，扬帆远航吧！

上街区新冠肺炎疫情防控领导小组疫苗接种专班

2021年7月7日

博文社区：心有所“暑”送清凉 浓浓关怀入心田

7月6日，博文社区组织志愿者在辖区内开展“心有所‘暑’送清凉 浓浓关怀入心田”活动，慰问在高温酷暑下工作的户外工作者。

活动中，社区工作人员和志愿者们向20位户外工作者发放毛巾、水瓶、西瓜等防暑降温用品，为大家送去丝丝清凉，感谢他们在炎炎烈日下坚守一线岗位，并叮嘱大家要注意劳逸结合，确保自身健康安全。同时向居民宣传环保知识，提高居民环保意识，共同推动和谐文明社区建设。

一份清凉，一份关怀，一句句贴心的话语和叮嘱，让户外工作者们在炎热的夏季感到了丝丝清凉。大家纷纷表示，感谢社区的深切关怀，他们将继续坚守各自岗位、加倍努力，创造更加舒适的居住环境。

(通讯员 石辛凯)

新华街社区：宣传垃圾分类 共建绿色社区

为进一步提高居民垃圾分类意识，享受绿色生活，7月7日，新华街社区开展“做好垃圾分类 共创美好生活”宣传活动。社区工作人员向居民们发放了垃圾分类宣传页，志愿者们向大家讲解了垃圾分类知识，以寓教于乐的方式分享自己在生活中区分有害垃圾、可回收垃圾、厨余垃圾等趣事，倡导居民积极参与到垃圾分类行动中，营造绿色生活环境。

于乐的方式分享自己在生活中区分有害垃圾、可回收垃圾、厨余垃圾等趣事，倡导居民积极参与到垃圾分类行动中，营造绿色生活环境。

(记者 李郑阳 通讯员 马涛 郑小珊)

蓝天社区：开展青少年暑期安全教育系列宣讲活动

为增强青少年学生暑期安全意识和自我防范意识，减少和防止暑期安全事故的发生，让他们度过一个安全、快乐的假期，7月7日，蓝天社区青少年暑期安全教育系列宣讲活动第一期在蓝天社区党群服务中心举行。

活动中，社区书记向家长和孩子普及了青少年暑期安全防范和应急自救等知识，切实提高青少年学生的暑期安全防护意识以及应对突发事件的能力。除了知识普及外，讲座

还通过生动有趣的动画片、宣传视频、阅读相关书籍等形式进行宣讲教育，并结合具体事例帮助青少年们梳理、积累安全生活的经验。

通过此次暑期安全知识普及活动，不仅丰富了辖区内青少年的生活，使他们增长了见识、开拓了视野，还大大地提高了蓝天社区青少年暑期安全防范意识和自我保护意识，为孩子们暑期撑起了一把平安伞。

(通讯员 石珍珍)

祥云社区：警民共建 打造和谐社区



为防范化解风险，建设更高水平的美好社区，近日，祥云社区党支部与峡窝镇派出所党委机关第六支部举行党建联建共建签约仪式，双方共同签署了《党建共建协议书》。

在签约仪式上，双方分别介绍了各自的基本情况，并表示以党建联建为起点，通过“防诈骗宣传”“安全生产防范与排查”等多种方式，深入基层、发动群众、强化宣传，在辖区营造平安建设、防范意识浓厚氛围，从而增强人民群众获得感、幸福感、安全感，促进社会和谐稳定。

签约双方一致认为，只有通过党建共建方式，发挥党建引领，开放融合，不断强化社区党组织，健全社区、互联互动体系，构建多元共治的社区党建工作新格局，才能不断提升小区居民的幸福感和安全感、获得感，为辖区居民提高优美的生活环境。

(通讯员 李长建)

东方社区：开展“防电诈”讲座 全力做好居民生命财产安全守护人

为遏制电信网络诈骗犯罪，扎实开展“我为群众办实事”实践活动，提高社区居民对电信网络诈骗的防范能力，7月8日，东方社区联合济源路派出所、社区法律顾问一道，在社区二楼开展“遏制电信诈骗 防范财产损失”防诈骗讲座。

活动现场，民警通过现场讲法、以案释法、法律咨询、发放宣传页等方式，提醒居民在日常生活中要提高警惕性，不要向陌生人转账，不要轻易点击陌生链接，切莫贪小便宜、轻信陌生人，提及钱财时要多留心眼，如遇到可疑情况应及时向公安机关报案求助，学会做自己和社会安全的守护人。

此次防电诈宣传，向社区居民普及了电信网络诈骗常见的手段形式，进一步提高了居民尤其是中老年群体的电信网络诈骗防范意识，倡导全民一起参与打击电信网络诈骗，为打造“无诈社区”奠定了良好的社群基础。

(通讯员 郭杰)

用热爱点亮青春 让梦想翱翔蓝天 中心路小学航模比赛再传捷报

7月5日—6日，中心路小学航模队参加了2021年郑州市航空航天模型“庆祝中国共产党成立100周年”嘉年华，和来自全省各个地区三十多支代表队、350名选手进行了激烈角逐。最终，中心学子不畏强手，努力拼搏，再传捷报。

据了解，中心路小学共选派了18人参加此次赛事，有14人获奖。其中巫雨桐、韩蕙欣、陈昱霏包揽了水火箭打靶赛的女子组前三名，王梓贺获得弹射飞机竞速赛第二名，苗锦轩、徐锐霖分别获得水火箭打靶赛男子第二名、第三名，成绩斐然。

平日训练时，同学们在老师们指导下，积极努力，坚持不懈；比赛中，运动员们敢打敢拼，用汗水诠释着对科技创新活动的热爱。

“航模是一项对理论和动手能力都要求极高的运动，通过动手动脑、实践操作、参加比赛，科技起飞的根基已经在这些孩子心中打牢”航模教师张新权老师说。

参赛的学生收获也很大，学生巫雨桐表示：“我们热爱航模运动。有幸在真实的运动赛场上交流、学习，取众人之长，补自身之短，不断积累比赛经验，为的是锻炼自己、精益求精，为中心路小学增光添彩！”

一路成长，一路收获！多年来，中心路小学坚持以航空航天科技为龙头的“一专多元”的特色教育，受到家长和社会的认可和赞誉。今后，学校将继续认真贯彻落实立德树人教育目标，培养全面发展的学生，为上街教育的腾飞做出更大贡献。

(通讯员 邵娜 张新权 周素君)



人民有信仰 国家有力量 民族有希望